
ATA Nº 03/2024 

No dia 11 de março às 19h, foi realizada a Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores, na Sala 

de Sessões da Câmara de Vereadores com a presença dos Vereadores Alceu José Schneider, 

Alice Vanessa Gerlach Frühling, Bruna Schuh Junges, Claudia Raquel Kuhn Franzen, Jairo 

Henrique Kunzler, Lucas Rambo, Matheus Klassmann, Nédio Wames e Vanderlei José Mentges. 

De início a presidente Bruna colocou em discussão e votação a Ata nº 02/24 da Sessão 

Ordinária em votação a qual foi aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: ofícios,03 

projetos de Lei do Executivo, 03 pedidos de providências, 01 pedido de informações e 01 pedido 

de indicação. Em seguida, a presidente Bruna solicitou ao secretário Matheus a leitura do 

Projeto de Lei Executivo 013/2024 Abre Credito Especial e dá outras providências. O 

Projeto de Lei foi colocado em votação e logo após aprovado por unanimidade. Em seguida, a 

presidente Bruna solicitou ao secretário Matheus a leitura do Projeto de Lei 014/2024 que 

autoriza a contratação temporária de excepcional interesse público de 05 (cinco) 

servidores para ocupar cargo de operário. Presidente Bruna falou que antes da sessão o 

Projeto de Lei foi discutido por todos, e que iriam buscar mais informações. O Projeto de 

Lei foi baixado para a CGP. Em seguida, a presidente Bruna solicitou ao secretário Matheus a 

leitura do Projeto de Lei 015/2024 Autoriza a contratação temporária de excepcional 

interesse público de 01 (um) servidor para ocupar cargo de Agente de combate às 

endemias e dá outras providências. Presidente Bruna falou que o Projeto de Lei veio a Casa 

a tarde, e como não houve tempo hábil para discussão dele o mesmo será baixado para a CGP. 

Em seguida, a Presidente Bruna solicitou ao secretário Matheus a leitura do Pedido de 

providências 02/24, protocolado pelos Vereadores Matheus, Bruna, Jairo, Alceu e Claudia.  

Vereador Matheus ressaltou que este pedido já havia passado pela Casa Legislativa, e na época 

foi alegado que haviam licitado e que seria feito logo, mas que até o presente momento nada foi 

feito. Vereador Jairo falou que essa travessia de uns 3 meses para cá está muito ruim, e que 

muitas mães usam para levar as crianças na creche e inclusive pessoas se deslocam para o 

trabalho, pois é um caminho mais curto. Jairo sugeriu ao secretário da Administração presente 

na sessão, Sr. Marco Brand, de trocar as tábuas e passar um tapete emborracho por cima, para 

uma durabilidade maior e também não ficar escorregadio. Jairo ainda falou que isso é uma 

preocupação hoje para a Administração, e é um compromisso a ser feito, pois é usado por vários 

munícipes durante o dia. O pedido de providências foi colocado em votação e logo após 



aprovado por unanimidade.  Em seguida, a Presidente Bruna solicitou ao Secretário Matheus a 

leitura do Pedido de providências 03/24, protocolado pelo Vereador Matheus. Vereador 

Matheus falou que visitou a praça no sábado de manhã, e viu o estado que a mesma se encontra 

e ainda ressaltou da calçada estar tomada de inço, e que durante um almoço no restaurante em 

frente à praça, várias pessoas questionaram ele sobre a praça, da vergonha de ver essa praça que 

seria um local de levar filhos para brincar. Inclusive, a universitária que faz serviço na praça já 

solicitou a Administração os reparos que teriam que ser feitos. Matheus falou também da praça 

Cristo Rei, que também conta com vários brinquedos com problemas, com pregos soltos, e que 

teriam que ser feitos urgente, antes que uma criança se machuque. Matheus ressaltou que a 

Secretaria de Obras deveria estar vendo isso tudo que necessita de reparos. O pedido de 

providências foi colocado em votação e logo após aprovado por unanimidade. Em seguida, a 

Presidente Bruna solicitou ao Secretário Matheus a leitura do Pedido de providências 04/24 

protocolado pela Vereadora Bruna. Presidente Bruna reiterou esse pedido, pois o mesmo já 

havia sido feito anteriormente. Bruna falou que esses trechos são de intenso movimento e como 

tem muitas crianças que embarcam e desembarcam, e que necessitam de faixa de segurança e 

placa. Bruna falou que na frente do restaurante da Maieli também já foi feita uma faixa de 

segurança, então poderiam fazer nas proximidades do prédio de José Plinio Rohr, na ERS 415, 

também. O pedido de providências foi colocado em votação e logo após aprovado por 

unanimidade.  Em seguida, a Presidente Bruna solicitou ao Secretário Matheus a leitura do 

Pedido de informação 02/24, protocolado pelos Vereadores Matheus, Bruna, Jairo, Alceu e 

Claudia.  Vereador Matheus falou que esteve sábado em Júlio de Castilhos na rodada de 

campeonato de futebol sete, onde foi questionado por alguns moradores porque só foi feito 

100m de recapeamento, inclusive sendo motivo de piada, pois não sabiam a origem do recurso, 

se teria sido a Prefeitura ou não. Matheus falou que foi de uma emenda parlamentar do ex-

deputado federal Giovani Feltes, e que teria também uma obra de calçada de parte desse valor, 

mas não se sabe onde ser feita essa calçada, e que teria mais uma emenda parlamentar para mais 

recapeamento num trecho de 669 m de extensão. Matheus ressaltou que seria importante saber 

dessas informações para explicar aos moradores. O pedido de informação foi colocado em 

votação e logo após aprovado por unanimidade. Em seguida, a Presidente Bruna solicitou ao 

Secretário Matheus a leitura do Pedido de indicação 01/24 protocolada pela Vereador 

Matheus. Nada mais havendo, foi lavrada a Ata de três (03) páginas, que após lida e aprovada, 

será assinada pelos vereadores presentes.    
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